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ZAPISNIK SVETA ŠOLE, ki je bil dne 7. 6. 2011, ob 18. uri v 
učilnici geografije. 
 
Ga. Maja Brodar je vse prisotne lepo pozdravila, ugotovila sklepčnost Sveta šole 
ter prebrala dnevni red. 
 
DNEVNI RED: 
 
1. Potrditev zapisnika zadnje seje. 
2. Predstavitev načrtovanja za šolsko leto 2011/12. 
3. Prometna ureditev v okolici šole. 
4. Razno. 

 
Prisotni so se strinjali z dnevnim redom. 
Ad1  
 
Zapisnik zadnje seje je bil potrjen. 
 
Ad2 
 
Ga. ravnateljica je vse prisotne lepo pozdravila in se najprej zahvalila za oceno, 
katero so podali člani Sveta šole na prejšnjem sestanku. 
Na kratko je obrazložila načrt za naslednje šolsko leto: 
- učni uspeh ob koncu letošnjega šolskega leta ne bo 100% (na nižji stopnji 
bodo ponavljalci, na višji pa bodo učenci imeli popravne izpite). 

- V naslednjem šolskem letu bomo imeli 48 prvošolčkov (na MŠ 39, na PŠČ 4, 
na PŠP pa 5). 

- Pri ostalih oddelkih naj ne bi bilo sprememb. 
- Kadrovske spremembe v naslednjem šolskem letu:  Upokojita se dve 
učiteljici (ena na razredni in ena na predmetni stopnji), štiri učiteljice in 
ena kuharica bodo na porodniškem dopustu in ena daljša bolniška odsotnost. 
Namesto teh delavk bomo razpisali nove zaposlitve, prav tako pa dve 
učiteljici za KDČ za OPB. 



- Tako kot doslej bomo tudi v naslednjem šolskem letu sodelovali z OŠ dr. 
Slavka Gruma in Gasbeno šolo Zagorje. 

- Še naprej bomo dajali v najem telovadnico predvsem za dejavnosti naših 
učencev, v večernem času pa tudi za rekreacijo. 

 
Ad3 
 
Ga. Maja Brodar je obrazložila dosedanje delo Sveta šole v zvezi z prometno 
ureditvijo v okolici šole. Po ponovnem posredovanju smo iz občine dobili odgovor, 
da so v okolici šole nadzorovali promet, vendar šola ni opazila nikogar, ki bi se 
ukvarjal s to problematiko. Glede na telefonski pogovor, ki ga je ga. Maja opravila 
z g. Grošeljem  ji je le ta zatrdil, da kontrola poteka že cel mesec. Kaj več od 
tega pa se v tej smeri ni naredilo, zato je predsednica ponovno prosila člane 
sveta za pomoč.  
G. Potočnik je obljubil, da bo poskušal posredovati na Svetu za preventivo v 
cestnem prometu (posredovane so mu bile fotokopije vseh dosedanjih dopisov, ki 
jih je šola poslala na občino). 
 
Ad4 
 
Ga. ravnateljica se je zahvalila članom za soglasje ob dnevu šole. 
Povedala je da bo dan šole 11. 6. – kot obeležitev priznanja KULTURNA ŠOLA 
2011. Ta naziv smo dobili predvsem zaradi uspehov našega pevskega zbora, 
gledališke in lutkovne skupine, številnih razpisov in natečajev, na katerih so 
sodelovali naši učenci.  
Ta dan bo predstavitev samopostrežne malice, ki jo imamo že štiri leta, in so 
vedno tematsko obarvane. Tema tega meseca bo predstavitev prve in druge 
izdaje Slave vojvodine Kranjske in pa predstavitev vseh literarnih del, ki so bila 
predstavljena v posameznih mesecih v tem šolskem letu. 
Živila za to malico nam podarjajo sponzorji. Ga. ravnateljica je vse člane Sveta 
šole povabila na dan šole in pa seveda tudi na valeto devetošolcev, ki bo  
13. 6. 2011. 
 
Ga. Maja Brodar se je zahvalila vsem članom sveta šole in ga. ravnateljici za 
sodelovanje in vsem skupaj zaželela lepe dopustniške dneve. 
 
 
Zapisala:     Predsednica Sveta šole: 
Barbara Grablič    Maja Brodar 
 
 


